

Prijava u sustav

Dobro došli u videouputu za korištenje aplikacije za prijavu i upise u srednje škole koja se nalazi na mrežnoj adresi <https://srednje.e-upisi.hr>. U ovom ćemo videozapisu prikazati i objasniti načine prijave u sustav.

Za pristup sustavu potrebno je računalo s pristupom internetu i instaliranim mrežnim preglednikom, kao i pristupni podatci za prijavu u sustav. Osim računala, može se koristiti pametni telefon ili tablet. Bez obzira na to koji se uređaj i preglednik koristi, treba ažurirati preglednik na najnoviju inačicu.

Za prijavu u sustav potrebno je kliknuti na poveznicu *Prijava*. Ona se nalazi u gornjem desnom uglu horizontalne navigacijske trake. Otvorit će se dijaloški okvir za prijavu. Sustav prepoznaje tri vrste korisnika: redovne učenike s korisničkim identitetom @skole.hr, učenike izvan redovnog obrazovnog sustava RH i roditelje. Ako si redovni učenik u Republici Hrvatskoj, odnosno ako posjeduješ identitet AAI@EduHr - tj. račun "@skole", odabireš prijavu preko AAI.

Ako si kandidat izvan redovnoga sustava obrazovanja, odnosno nisi učenik ili učenica osmog razreda osnovne škole, ispisao si se iz prvoga razreda srednje škole ili osnovno obrazovanje završavaš izvan Republike Hrvatske, za pristup sustavu najprije se trebaš registrirati klikom na poveznicu *Registracija* koja se nalazi na horizontalnoj navigacijskoj traci. Klik na ovu poveznicu otvorit će registracijski obrazac u koji upisuješ sve tražene podatke. Nakon popunjavanja treba kliknuti na gumb *Pošalji registraciju* i pričekati poruku elektroničke pošte s poveznicom za odabir lozinke. Nakon odabira lozinke u sustav se prijavljuješ odabirom poveznice *Prijava preko vlastite e-mail adrese*. Za prijavu upisuješ adresu elektroničke pošte prijavljene kroz registracijski obrazac te odabranu lozinku.

Ako ste roditelj ili skrbnik i smatrate da vaše dijete ima pravo na dodatne bodove i/ili pravo prednosti, to se pravo mora označiti u aplikaciji. Uz označavanje prava odabire se i način provjere dokumenata. Kod odabira mogućnosti automatske provjere dokumenata, roditelj ili skrbnik treba dati privolu za prijenos podataka iz drugih sustava državne uprave. Za davanje privole potrebno je prijaviti se u sustav odabirom mogućnosti *Prijava preko NIAS-a*. Za prijavu treba posjedovati vjerodajnicu. Popis važećih vjerodajnica moguće je provjeriti na poveznici.

Nakon prijave u sustav u izborniku s lijeve strane sučelja otvaraju se nove kartice. Redovni učenici u glavnom izborniku, osim ranije navedenih, imaju kartice: *Moji podaci*, *Dodatni bodovi/prava prednosti*, *Moj odabir*, *Moj raspored*, *Moji rezultati* i *Moji prigovori*, a izbornik registriranih korisnika razlikuje se samo u jednoj dodatnoj kartici – *Moji dokumenti*. Ta kartica omogućuje praćenje statusa dokumenata dostavljenih na unos i verifikaciju Središnjem prijavnom uredu.